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Tisztelt Képviselő-testület! 

Az elmúlt napokban nagy port kavart a magyar belpolitikában, hogy kiderült: a magyar ellenzék 2022 
tavaszi választási kampányát az Amerikai Egyesült Államokból finanszírozták az Action for Democracy 
nevű álcivil szervezeten keresztül, legalább 1,8 – 2 milliárd forint értékben. A külföldi finanszírozás 
tényét az ellenzék miniszterelnök-jelöltje, Márki-Zay Péter elismerte, a tegnapi napon pedig a botrány 
miatt lemondott Korányi Dávid, az Action for Democracy alapítója, Budapest Főváros 
főpolgármesterének városdiplomáciai főtanácsadója. Korányi ezzel lényegében beismerte, hogy 
különféle globalista érdekköröktől szerzett pénzt a magyar ellenzék számára, mely felveti a tiltott 
pártfinanszírozás bűncselekményét. A mintegy kétmilliárd forintnyi kampánytámogatásról sem az 
ellenzéki pártok, sem a Mindenki Magyarországa Mozgalom mindmáig nem számolt el. Feltehetően 
ezért rendelt el nyomozást a rendőrség – egyelőre ismeretlen tettesek ellen – sikkasztás és pénzmosás 
gyanúja miatt.  

Az MMM rendkívül nagyvonalú „elszámolásából” mindössze annyi derül ki, hogy nagyságrendileg 530 
millió forintot költött el a magyar ellenzék Facebook-hirdetésekre, 290 millió forintot SMS-kampányra, 
44 millió forintot pedig golyóstollakra. Ilyen facebook-hirdetésekből, SMS-ekből és golyóstollakból én 
magam is kaptam és az újpesti lakosok is kaptak. A jenkik által fizetett golyóstollakat az ellenzéki pártok 
aktivistái az újpesti piacon és az újpesti metróaluljáróban osztogatták.  

Az a tény, hogy a magyar ellenzék pártjai külföldről kaptak „mikroadománynak” álcázott pénzeket, 
véleményem szerint aláássa hazánk szuverenitását és nemzetbiztonságát. Aki idegen hatalmaktól, 
multinacionális nagyvállalatoktól, transzatlanti think-thankektől és hárombetűs hírszerző 
ügynökségektől fogad el pénzt, az nem méltó arra, hogy a magyar választókat képviselje.  

Éppen ezért fontosnak tartom, hogy ezt a fajta kampányolási módszert – nagyjából a 
plakátrongáláshoz, a kamupártokhoz, a sajtó kiegyensúlyozatlan tájékoztatásához és a politikai 
pedofíliához hasonlóan – közösen ítéljük el, legalább itt, Újpesten.  

Ezért a következő határozati javaslat elfogadására teszek javaslatot.  

 

 

 

 



Határozati javaslat 

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete elítéli, hogy a 2022-es 
országgyűlési választások alkalmával egyes képviselő-jelöltek ill. jelölőszervezetek külföldről érkezett 
kampánytámogatást vettek igénybe.  

A Képviselő-testület álláspontja szerint a külföldről kapott kampánytámogatás veszélyt jelent 
Magyarország szuverenitására és nemzetbiztonságára, fenyegetést a magyar demokráciára, a választás 
tisztaságára.  

A Képviselő-testület tagjai kijelentik, hogy választási kampány során sem a múltban nem vettek, sem a 
jövőben nem vesznek igénybe külföldről érkezett kampánytámogatást.   
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